
2. dan, sobota,13.5.2017 
Drugi dan smo se odpeljali v Collicelo- 
majhno vasico, od koder videlo se je vso deželo. 
Kaj toliko gledali so dol, saj je bilo treba priti tudi gor!? 
No, znano je, da tod so se bojevali 
in kdo bo bolj mogočen, med sabo tekmovali; 
zato naselja na gričih so gradili, od koder soseda so lahko motrili. 
Šli smo na krajši pohod: o volčji luknji, kjer Frančišek naj bi živel, 
le malokdo bi lahko verjel; 
pa ja ni bil neumen tako, da bi v temi in vlagi slavil boga, 
saj se to tudi drugače da! 
Po kosilu prijaznih domačinov "alloco" 
od tod ob petnajstih v Assisi smo odšli, 
da s patrom Janezom bi se srečali. 
Malo smo jih slišali, ker smo pozni b'li,  
saj on druge stvari ima še za opraviti. 
Kdo je sv. Frančišek,  vsem znano je, 
a o sveti Klari manj se ve: 
baje Saracene  iz mesta je pregnala, 
ko z monštranco skozi okno je pomahala. 
Sledil je hitri ogled obeh cerkva, čeprav zaslužil bi vsaj dneva dva. 
Nato še bliskovit ogled Assisija-  
take naglice zmožni so le Američani,  
ki po hitrosti ogledov so poznani. 
No, kljub temu videli smo Porcijunkulo, 
kjer Frančišek večji del življenja se je pokoril,  
grobnico, kamor prijatelj pater ga je skril,  
da po smrti ne bi ga odkopali 
in kot bila je navada, za odpustke razprodali. 
Tudi svetišče svete Klare na lepem trgu smo odkrili, 
a žal tudi tu dolgo nismo se mudili. 
Freske v obeh bazilikah vzamejo ti dih, 
tudi Tonetu Kralju najbrž dale so navdih. 
Škoda, da življenje dovolj dolgo ni,  
da v Assisi bi še kdaj odšli!  
Pozno na prireditev v Terni smo prišli,  
zato pa bolj opaženi smo b'li; 
vsega bilo je obilo, a nam se le v posteljo je mudilo. 
Potem pa zaspati ni bilo moč  
in marsikdo bedel je skoro vso noč. 
Meni od tu najbolj v spominu folklora bo ostala, 



ki bila je res spontana. 
"La rakkia" jim je ime,najbrž nekaj v zvezi s tem, 
ker za muziko uporabljajo vse. 
p.s. Saraceni so bili nomadski Arabci, večinoma iz Sirije 
Marja Kolenc 
 
 

     
 

    
 

   
 



   
 

   
 

   
 

        



   
 

   
 

   
 

   



     
 

   
 

   
 
 



     
 

       

         

         



  

  

   

   

 



     

     

   

                             



   

     

     

     



     

   

    

 



    

    

    

    



   

   

   

   



     

     

   

   

 



   

   

  

  

 



     

   

     

     



 

 

 

 

                                   



 

    

    

    

 

    



       

       

   

   



   

   

   

   



   

    

     

   



             

    

   

   


